
Association des Étudiant·e·s en Lettres de l’Université de Lausanne

Assemblée Générale de l’AEL

Procès-verbal de la séance du 13.11.2023

Présences : Florine Cart, Mona De Palma, Macha Djokic, Ludovick Flachat, Niko

Goldmann, Lucie Ortet, Emmanuel Parriaux, Loris Ramseyer, Lex Rodriguez, Alyssia

Torrent.

Excusés : Erika Castrillón, Morgane Heine, Oscar Jordan.

L’Assemblée Générale débute à 18:08.

Ludovick Flachat accueille les membres et leur souhaite la bienvenue.

1. Adoption de l’ordre du jour

L’ordre du jour est adopté avec la modification suivante : ajout du point 3, “communications”

2. Adoption du procès-verbal (ci-après PV) des AGs précédentes (17.4 et 14.9 2023)

Suite à l’AG extraordinaire du 14.9, nous avons deux PVs à adopter. Ils sont adoptés à

l’unanimité.

3. Communications

Coprésidence: l’AEL va passer dans les classes afin de faire du recrutement. La coprésidence

remercie les membres du BE.

Politique facultaire: il y a eu beaucoup d’élections pour des commissions, ainsi que pour un

membre du corps estudiantin au Conseil de Faculté et au Conseil de l’Unil. L’AEL a lancé

des discussions avec le décanat sur le système d’inscription afin de le rendre plus lisible. Ces

discussions sont en train d’aboutir, merci à Morgane et Oscar. La question des subventions du

prêt entre bibliothèque est également sur la table: merci à Oscar et Florine. Au cas où

quelqun·e·x aurait une question à poser à l’une des instances administratives, il faut contacter

Oscar.

Service aux étudiant·e·x·s: il y a eu beaucoup de questions des étudiant·e·x·s à la rentrée,

comme d’habitude. La bourse aux livres s’est très bien passée. Les prochains évènements sont
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la période d’examens et les questions qui vont avec, ainsi que la bourse aux livres de

printemps.

Culture et évènements: Lucie remercie les membres qui ont aidé pour le cluedo d’Halloween.

C’était la première année que le cluedo était organisé, soit un jeu un peu plus compliqué que

les dernières fois. Il y a eu un peu moins de monde, donc il faudra réfléchir au concept pour la

prochaine fois.

La Coupe des sections a bien marché, mais il y a aussi eu un peu moins de monde que

d’habitude.

La Welcome party s’est bien passée aussi, malgré la météo et le changement de lieu.

CEL: Le barathon n’a pas eu autant de bars que prévu à cause du cafouillage de Mathieu de la

carte green, ce qui a pas mal cassé le concept. Iels ont perdu des gens au fur et à mesure mais

il y a quand même eu une dizaine de personne au No Name à la fin, ce qui fait de

l’évènement un succès. La soirée d’Halloween a également bien marché.

CEL est en contact avec une étudiante de l’AESSP intéressée à collaborer pour une soirée au

No Name au semestre de printemps. Pour le semestre de printemps, des apéros en extérieur

sont prévus.

4. Élection du Bureau exécutif

a. Élection des membres du bureau exécutif

Tessa Gogniat quitte le BE.

Le BE, sans Tessa, est élu à l’unanimité.

b. Élection des responsables de dicastère

Coprésidence: Ludovick Flachat et Florine Cart sont élu·e·s à l’unanimité.

Secrétariat: Mona De Palma est élue à l’unanimité.

Trésorerie: Emmanuel Parriaux est élu à la majorité.

Politique facultaire: Oscar Jordan est élu à l’unanimité.

Webmasters: Niko Goldmann et Lex Rodriguez sont élu·x·s à l’unanimité.

Culture et événements: Lucie Ortet est élue à l’unanimité.

Service aux étudiants·e·x·s: Macha Djokic est élue à l’unanimité.
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CEL: Michelle Laurella, Simon Renard, Alyssia Torrent et Lucie Ortet sont élu·e·s à

l’unanimité.

5. Comptes 2022-2023

Nous avons un bénéfice de 7’293,45 CHF car nous n’avons pas eu beaucoup de subventions

pour cet exercice. Nous avons énormément d’argent sur le compte (3x notre budget annuel),

entre autres car nous avons récupéré 3’850,- CHF de la redistribution de la FAE. Nous avions

également prévu 1000,- CHF de réserve, entre autres car nous n’étions pas sûrs de pouvoir

compter sur le bal de la rentrée, qui nous a finalement rapporté 1500,- CHF. Nous avions

également budgété 2x plus d’impression que ce que nous avons effectivement imprimé.

Les évènements et le service aux étudiants ont été bien budgétés.

CEL a coûté beaucoup moins, mais a également moins rapporté, donc le résultat est équilibré,

même si nous avons moins de charge que de produits.

Les subventions annuelles ont été versées, mais les subventions diverses n’ont de loin pas été

utilisées. Emmanuel va communiquer aux autres associations la possibilité de bénéficier de

ces subventions.

Les comptes 2022-2023 sont acceptés à l’unanimité.

6. Divers

Florine remercie les membres et leur rappelle l’apéro qui les attend.

L’Assemblée Générale est levée à 18:33.
Pour l’AEL,

Mona De Palma,
Secrétaire

Ludovick Flachat Florine Cart
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